
KVALIFIKAČNÍ POŽADAVKY A POSTUP PŘIHLAŠOVÁNÍ NA ATESTY MV-GŘ HZS ČR 

str. 1 / 2 

 

ROZHODNUTÍ PREZIDIA č. 18/24 
SVAZ  ZÁCHRANNÝCH  BRIGÁD  KYNOLOGŮ  ČR, z.s. 

 
 

  

PLATNOST OD 22.02.2024 

 

KVALIFIKAČNÍ POŽADAVKY  

a POSTUP PŘIHLAŠOVÁNÍ 

na atesty MV – GŘ HZS ČR  

 
OBECNÉ KVALIFIKAČNÍ POŽADAVKY  

Přihlásit se na atesty MV – GŘ HZS ČR může každý člen SZBK ČR, z.s. se svým psem, pokud 

oba splňují obecné kvalifikační požadavky na psovoda se psem předurčeného k nasazení v 

rámci záchranných prací podle Pokynu generálního ředitele HZS ČR a náměstka ministra vnitra 

ze dne 20. prosince 2023.  

Aktuální předpisy a požadavky jsou uvedeny na webových stránkách HZS / kynologie v IZS 

https://www.hzscr.cz/clanek/kynologie-v-integrovanem-zachrannem-systemu 

 

INTERNÍ KVALIFIKAČNÍ  POŽADAVKY SZBK ČR, z.s.   

Psovod se psem musí dále splňovat interní kvalifikační požadavky SZBK ČR, z.s., a to pro 

jednotlivé specializace takto:  

 pro specializaci S (sutiny) složení alespoň jedné z následujících zkoušek:  

Prověrka praktického nasazení – sutiny 

ZZP 2 

RH-TB  

 pro specializaci P (plošné) složení alespoň jedné z následujících zkoušek:  

Prověrka praktického nasazení – plochy 

ZTV 2 

RH-FLB  

 

POSTUP PŘIHLAŠOVÁNÍ NA  ATESTY  

Žadatel o atest vyplňuje elektronickou přihlášku na stránkách HZS ČR / kynologie v 

Integrovaném záchranném systému. Jako přílohu přikládá naskenovanou fotografii svou a 

svého psa ve formátu JPEG, dále přikládá naskenovaný vyplněný a zástupcem SZBK ČR, z.s. v 

OKK podepsaný a orazítkovaný formulář potvrzení přihlášky ve formátu JPEG nebo PDF s 

příslušnou příponou. K přihlášce je možno připojit i nepovinné přílohy: naskenovaný vyplněný 

lékařský posudek psovoda a naskenovaný vyplněný veterinární posudek psa ve formátu JPEG 

nebo PDF s příslušnou příponou. Tyto dvě přílohy nejsou povinnou součástí přihlášky, je 

možno je dodat později, nejpozději v den konání atestů. 
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Kopii podepsaného formuláře potvrzení přihlášky zasílá žadatel elektronickou poštou na 

vědomí výcvikáři SZBK ČR a zástupci výcvikové komise pro praxi v dané specializaci  

(plochy / sutiny). 


